



Imperio

AÑO XIV NUMERO 4.192

ZAMORA VIERNES 28 DE JULIO DE 1950

PRECIO DEL EJEMPLAR: 50 CENTIMOS



MENOS PREPARADA QUE COREA DEL SUR

SE ENCUENTRA LA EUROPA OCCIDENTAL

Frente al «alud blindado» soviético, sólo se podrían oponer de momento doce divisiones. Habla Churchill en los Comunes

LONDRES, 27.—Winston Churchill ha declarado que teme que la Europa occidental se encuentre menos preparada para la defensa que Corea del Sur. Churchill habló en los Comunes durante el debate sobre la defensa nacional. Insistió en que todos los cálculos militares trazan un trazado sombrío en el que aparece Rusia en condiciones de lanzar un «alud blindado» en caso de estallar la guerra. «Contra este despliegue en masa de los rusos y sus satélites», dijo, «las potencias occidentales no podrían concentrar probablemente más de doce divisiones en campaña para empezar».

PEOR QUE EN COREA
«Si estos hechos», continuó, «no pueden ser rectificados por el Gobierno de Su Majestad, es que los preparativos de la Unión Occidental para su defensa están a un nivel mucho más bajo que el existente en Corea del Sur al producirse la agresión. Debemos pensar que los rusos pueden concentrar de cuatro a cinco mil carros de combate en el frente occidental o cerca de él, y más de ochenta divisiones de infantería que podrían atacar rápidamente».

Señaló Churchill que, como ha podido verse en Corea, incluso unos pocos carros de combate pueden proporcionar resultados eficacísimos, y destacó, además, la potencia de los carros pesados rusos. «No sé lo bien que estarán equipadas las fuerzas occidentales europeas», declaró, «pero no puedo creer que se haya respondido adecuadamente a la amenaza de la enorme masa de los blindados soviéticos ni que podamos hacer frente al alud blindado que debemos esperar para el comienzo de la guerra, si estalla. Me refiero, naturalmente, a las fuerzas de que disponemos ahora, no a las que podemos tener».

SOLO DOCE DIVISIONES
«Si mis cálculos no resultan inexactos, creo que frente a los efectivos rusos podemos enfrentar —dijo— doce divisiones en Alemania occidental y demás países aliados del oeste; es de cinco, dos inglesas, dos americanas, siete francesas y una belga».

Declaró Churchill, después, que en vista de que la mayoría de la Cámara no quería celebrar una reunión secreta, diría en público lo que pensaba decir en secreto, aunque no todo. Destacó que los rusos han formado en Alemania oriental una fuerza armada de treinta y cinco mil hombres y que no se admiraría si el pánico o algo parecido reinase en Alemania occidental. Repitió la advertencia del ex jefe del Gobierno francés, Paul Reynaud, de que las columnas blindadas soviéticas podrían llegar al Canal de la Mancha antes de que llegase la ayuda norteamericana.

Ocho mil granadas en 24 horas sobre un frente de 25 kilómetros

La tragedia de un pueblo, al arder las instalaciones eléctricas. Un muerto y nueve heridos a consecuencia de las descargas. Voces, confusión, sustos, carreras y llamas

GRANADA, 27.—En el pueblo de Vilar y por efecto de la caída de una línea de alta tensión de energía eléctrica sobre las redes de baja que surten a dicha localidad, se ha producido la muerte de un hombre. Otras nueve personas más resultaron con lesiones y hubo incendios en numerosas viviendas al arder las instalaciones eléctricas. El suceso se produjo a última hora de la tarde en que circuló por el pueblo la noticia de que la joven Nieves Muñoz Carmona, que trabajaba con una plancha eléctrica, había caído al suelo de manera fulminante. Acudió el alcalde del pueblo con otras personas para prestar auxilio a la joven y comprobaron que había sufrido una descarga eléctrica, con pérdida de conocimiento por espacio de algunos minutos. El alcalde al darse cuenta de que el peligro estaba en la instalación, que comenzaba a arder en aquellos momentos, con un palo cortó el fluido eléctrico, pero, al propio tiempo el padre de Nieves, que intentó el nuevo restablecer la corriente, sufrió una nueva descarga de la que

salió despedido violentamente. Por todo el pueblo se oían voces de auxilio ya que habían comenzado numerosos incendios en el interior de distintas viviendas, y pánico y la confusión se extendió por el vecindario, hasta que se averiguó que un cable de alta tensión había caído sobre los que partían de la caseta de suministro de energía al pueblo. Los vecinos acudían de unas casas a otras para cooperar en los trabajos de extinción de los incendios que se multiplicaban. El obrero del campo, Sebastián Maldonado Alguacil, de 36 años de edad, que se ocupaba en sus faneras, recordó que en su domicilio estaba uno de sus hijos, de corta edad. Acudió en su socorro y al entrar en su casa y acercarse a la cama en que se hallaba el pequeño sufrió tan tremenda descarga eléctrica que quedó carbonizado en parte, muriendo en el acto. Del interior de las casas salían llamas por cuantos lugares pasaban cordones eléctricos y las camas metálicas en las que había pulsadores colgados se pusieron al rojo, siendo tan alta la temperatura de los hierros en las partes bajas que éstos se deformaron y fundieron en un círculo alrededor de cada uno. Los lesionados por descargas eléctricas fueron asistidos por el médico del pueblo. A varias personas las sorprendió el incendio cuando dormían y aunque las camas recibieron descargas eléctricas, se salvaron de una muerte cierta debido a la lana de los colchones que actuó de aislante. Al fin un guardia de la línea eléctrica se trasladó al pueblo del Otia y cortó la corriente de alta tensión, con lo que renació la tranquilidad en el vecindario.—Cifra.

Se gestiona la compra de 200.000 TM. de salitre chileno

Los turistas que cruzan por Irán serán el triple que el año anterior

SANTIAGO DE CHILE, 27.—El Gobierno de Chile enviará a España una misión comercial para estudiar qué artículos podrían adquirirse para Chile, principalmente maquinaria, materias primas y barcos, y para tratar con el Gobierno español de la venta de doscientas mil toneladas de salitre producto con el que Chile pagaría las mercancías españolas.

La misión chilena estará presidida por el ex ministro de Economía y actual vicepresidente de la corporación de ventas de salitre, Alberto Baltra. Douglas Olinden, que forma parte de la comisión y es director de Comercio del Ministerio de Economía, saldrá en breve para España.—Efe.

MAS DE MIL VISADOS DIARIAMENTE

PARIS, 27.—Según el periódico «Ce Soir» por el puente internacional de Irán cruzaron la frontera durante el año 1949, 922.220 personas y durante el primer semestre del año en curso, ochocientos setenta y una mil setecientos diez y siete. «Calculando —dice— que los meses de julio, agosto y septiembre son mucho más importantes por lo que se refiere al turismo cabe pronosticar que el número de usuarios del puente en 1950 será el triple que el año anterior.—Efe.

PARIS, 27.—Según los funcionarios españoles del turismo se conceden más de mil visados diariamente para franceses que desean trasladarse a España. Algunos turistas llegan a la puerta del Consulado español a las cinco de la mañana y la policía tiene que mantener el orden en la cola que se forma.—Efe.

La mayor concentración artillera yanqui desde el principio de la campaña de Corea. Los batallones suicidas de los rojos continúan atacando. Mac Arthur se muestra muy optimista sobre el resultado de la guerra

Prepararse o perecer es el dilema de Pieven

PARIS, 27.—«La Europa occidental debe prepararse o perecer. La suerte de Europa y hasta del mundo entero depende del modo como unan los hombres sus recursos económicos y sus armas para hacer frente al creciente peligro de agresión». Esta advertencia ha sido hecha por el primer ministro francés, quien en 24 horas se ha expresado dos veces en tono tan pesimista ante la Asamblea Nacional.

Dijo que Francia está dispuesta a contribuir a la defensa de Europa con el máximo de dinero y hombres. Sin embargo, en la misma sesión otros han manifestado: 1. Francia no cree que los Estados Unidos están contribuyendo con todo lo que deben para la defensa de la Europa occidental. 2. Francia no piensa que algunos de sus vecinos están contribuyendo con todo lo que deben para sufragar los preparativos militares. 3. Francia no desea entrar en un período de «agresión casi inminente», sin promesas de cooperación plena y con un riesgo de tener que soportar el peso entero de las fuerzas de defensa terrestres, como ocurrió en 1914 y 1939.—Efe.

CUARTEL GENERAL DE MAC ARTHUR, 27.—El corresponsal de guerra de la Agencia Reuter comunicó: «La artillería norteamericana formó una cortina de metralla en una extensión de 25 kilómetros en el frente central de Yongdong. Pero a pesar de ello, los batallones suicidas de los nortecoreanos continuaron sus ataques. El intenso fuego de los aviones de reacción, provistos de proyectiles cohetes y de bombas pesadas, se unieron a la mayor concentración artillera norteamericana que se ha registrado desde el comienzo de la campaña, que dura ya cinco semanas, en un esfuerzo para contener el avance hacia Taegu y ahora tratan de avanzar con dirección al puerto de Fusan. El jefe de una batería norteamericana declaró a un periodista: «Ahora le hemos alcanzado bien. Sus bajas deben ser enormes. Desde luego están haciendo un esfuerzo supremo. En las últimas veinticuatro horas llegamos a disparar en total más de ocho mil granadas».—Efe.

LOS NORTECOREANOS SE REORGANIZAN

TOKIO, 27.—Los nortecoreanos dicen que están reorganizando sus fuerzas para emprender nuevos ataques concéntricos, contra los norteamericanos y los coreanos del sur. Noticias del Cuartel General de Mac Arthur, correspondientes a las doce y media de la noche (hora local), dicen que el frente no ha variado en las últimas veinticuatro horas. En algunos sectores continúan los ataques de los rojos.—Efe.

FRENTE TRANQUILO

TOKIO, 27.—Comunicado oficial del Cuartel General de Mac Arthur, número 152.—Patrullas atacantes que avanzaban hacia el Oeste desde Chingju, han hecho retroceder a elementos de la IV División de Corea del Norte en más de tres kilómetros en el sector de Hadong. Estas mismas fuerzas han ocupado Hamyang, más al Norte, y han entablado combate con lo que se cree es un regimiento enemigo, en Namwon, al norte de Hamyang. El frente continúa relativamente tranquilo sin que se haya producido ninguna acción de importancia en las 24 horas últimas. La presión enemiga continúa, pero de tal forma que indica que el adversario procede a la reorganización de sus fuerzas.—Efe.

EL JEFE, OPTIMISTA

El general Mac Arthur llegó a Corea a las 9,45 de la mañana con el fin de realizar una inspección del frente. «Jamás en mi vida he estado tan seguro de la victoria final como lo estoy ahora, aun cuando es preciso esperar combates más difíciles», declaró a su llegada. Luego afirmó que en el curso de las tres semanas próximas habrá cambiado la suerte.

El general Mac Arthur conferenció con el general Walker, jefe del VIII Ejército norteamericano y jefe de las fuerzas de tierra de las Naciones Unidas en Corea. Después conferenció con el general George Strajer, jefe de la Aviación en el Extremo Oriente y con el mayor general Sarl, comandante de la V fuerza aérea.

La infantería y la aviación norteamericanas, contraatacaron y contuvieron el avance de las fuerzas comunistas en dirección al puerto de Fusan.

CIRUGIA PLASTICA

Una de las ramas de la cirugía que más ha adelantado en los últimos tiempos es la cirugía plástica encargada de corregir toda clase de defectos físicos con arreglo a la más refinada estética. Pero no son solo las mujeres —como pudiera creerse— las únicas personas que se someten a las operaciones de la cirugía estética. También los hombres frecuentan estas clínicas; sobre todo los soldados combatientes que a causa de las heridas recibidas en el frente quedaron con su rostro o sus miembros deformados y que gracias a la importante rama de la cirugía pueden corregir sus defectos físicos.

Las últimas informaciones afirman que está surgiendo una mayor amenaza para los norteamericanos en el frente central. Informan que los francotiradores coreanos rojos han penetrado en Tenson a 115 kilómetros al noroeste de Fusan y a 25 al noroeste de Hadong.

El objetivo de la nueva ofensiva roja parece ser Taegu, la nueva capital de la Corea meridional.

Las fuerzas sudistas han lanzado un doble ataque al norte de Sanchang consiguiendo un avance de diez kilómetros.

NUEVE CORRESPONSALES MUERTOS EN COREA

TOKIO, 27.—Con los cuatro periodistas desaparecidos en la pérdida de un avión correo militar norteamericano en el Mar del Japón esta mañana, se eleva a nueve el número de corresponsales de prensa muertos o desaparecidos desde el comienzo de las hostilidades en Corea. Las presuntas víctimas del accidente pertenecientes a la prensa son Stephen Simmins,

Pasa a la página CUARTA

Sólo los países que tienen gobiernos fuertes pueden sobrevivir

Se pide en los Lores la renovación de la amistad con España

LONDRES, 27.—Lord Saltoun ha pedido al Gobierno laborista de la Gran Bretaña que renueve «nuestra antigua amistad con el pueblo español». Durante el debate suscitado en la Cámara de los Lores sobre política exterior, lord Saltoun dijo que la actitud de Gran Bretaña hacia España había tenido el efecto de reforzar el Gobierno del general Franco. «Esto —añadió— no sería malo dado el estado en que se encuentra el mundo y cuando parece que solamente pueden sobrevivir los países que tienen gobiernos fuertes».

Más adelante añadió que si la Gran Bretaña espera a que se constituya un Gobierno socialista en España antes de llegar a establecer relaciones diplomáticas con dicho país va a tener que esperar «durante mucho tiempo». «Yo he conocido a muchos españoles —agregó lord Saltoun— pero nunca he conocido a ninguno que fuese socialista auténtico y no creo tampoco que ningún buen español llegue a serlo».

En su respuesta en nombre del Gobierno, el lord canceller, vizconde Jowett dijo que él nunca opinó que se ganase mucho con retirar al embajador inglés de España, pero que la resolución de las Naciones Unidas, bajo la cual se actuó «debe ser apoyada mientras subsista. A su debido tiempo —terminó diciendo— el representante del Gobierno— estudiaremos si dicha resolución debe ser modificada».—Efe.

En Cuatro Palabras

- Mil quinientos obreros se han declarado en huelga en Francia, en los establecimientos tipográficos del Gobierno como protesta por la tardanza en concederles aumento de salario.
- Un submarino de nacionalidad desconocida ha sido visto de nuevo en la Mar de Marmara.
- El Gobierno del Irán ha anulado por decreto el estado de alarma impuesto hace cuatro años en las provincias limítrofes con la URSS.
- Proyecta establecer consulados en doce países el Gobierno alemán, además de los cuatro que ya han aceptado tener representación alemana.
- Saboteadores comunistas han incendiado la fábrica de caucho de la «Aik Hoe Rubber Company», que es la mayor de la región de Singapur.
- Ha sido detenido en La Paz el jefe del partido de izquierda revolucionaria, Pir, acusado de participar en una intencional revolución el 11 de mayo último.
- Con ocasión del décimo aniversario de la ocupación por los rusos de Lituania, Letonia y Estonia Churchill ha dirigido un mensaje al Movimiento Federal de Europa Central, presidido por Valdmanis.
- El gobierno comunista húngaro ha enviado un tren hospital para Corea del Norte, como contribución de país satélite de Rusia a la causa roja.

Por muy buena que sea una mujer siempre será una mala suegra

BIRMINGHAM, 27.—El juez Sir Henry Barnard ha dictaminado que «muchas mujeres de excelente temperamento hacen malas suegras». En su consecuencia no concedió el divorcio a Joy Mantle y añadió que opinaba que las disputas con el marido se deben a que viven con la madre de ella.—Efe.

Pasa a la página CUARTA

Los Deportes

CICLISMO

Ha comenzado la Vuelta Ciclista a Portugal

El español Serra viste la camiseta amarilla

Sesenta y ocho corredores han tomado la salida el miércoles, por la noche, para disputar la primera etapa de la XV Vuelta Ciclista a Portugal. Once españoles, encuadrados en diferentes equipos toman parte en la carrera junto a otros corredores portugueses, italianos y franceses.

La primera etapa consistió en correr 9 kilómetros contra reloj en la pista de Lima, de Oporto, y se proclamó vencedor el español José Serra, seguido de Bernardo Ruiz, Barbosa Trigueros, Manuel Fadots y Dalmacio Langarica.

Manuel Rodríguez ganó la segunda etapa

En la segunda etapa, disputada sobre el recorrido Oporto-Villareal, de 120 kilómetros, llegó en primer lugar el español Manuel Rodríguez que empleó 3 horas, 5 minutos y 45 segundos. A continuación, se clasificaron Joaquín Apolo 3 h. 57 m. 50 s.; Massip, 3 h. 57 m. 58 s. y en el mismo tiempo José Mateu, Joaquín Cristiano Fontes, Vidal Porcar, Manuel Palmeira, Joaquín Pascual y Serra.

4-2: Derrota la U. D. Toresana al Deportivo Saltos del Esla

En el campo Municipal de Deportes de esta ciudad, el pasado día 23, contendieron en partido de fútbol los equipos Deportivo Saltos del Esla con la Unión Deportiva Toresana.

Puesto el balón en juego a las seis y media de la tarde, pudo apreciarse desde los primeros momentos que el equipo que nos visitaba no contaba con ninguna posibilidad de apuntarse un triunfo frente al nuestro que demostró netamente superioridad que no se tradujo en goleada en el cuarto de hora inicial precisamente por un exceso de "gambeteo" que hacía que el esférico rondase la meta fofastera hábilmente impulsado de uno a otro de nuestros jugadores, sin que ninguno de ellos se decidiese a ensayar el tiro a gol que hubiera sido lo verdaderamente práctico.

A pesar de la inseguridad de nuestra defensa y de que Cholo no encontraba el sitio, los forasteros fueron incapaces de salvar la línea central del terreno al tropezar con aquella muralla infranqueable que formaban el medio volante Alquiza y los dos interiores Canete y Toni, en cuya zona se iniciaban aquellas veloces arrancadas, sin que surgiera en última instancia el remate que en muchísimas ocasiones se hubiera traducido en gol. De esta suerte la delantera local deleitaba a los espectadores con un fútbol perfecto de ligazón y sentido del desmarque, pero con el cual la Unión Deportiva no conseguía nada positivo. Si en futuros partidos esta delantera se decide a tirar a puerta tenemos la seguridad que los triunfos se contarán por partidos jugados.

En el segundo tiempo el equipo forastero por brio y marrullerías se adelantó en el marcador con un dos a uno, pero en las postrimerías del partido se impuso como no podía menos de suceder, la enorme diferencia de clase de nuestro conjunto y los forasteros no pudieron evitar que una y otra y tres veces lo pelota besara las mallas de la puerta que defendía Arés, verdadero coloso del equipo de los Saltos, con lo que el resultado del encuentro quedó establecido en un claro y definitivo cuatro a dos, favorable a los de casa.

IMOZAS

La Vuelta a Francia

Molines triunfó en la etapa Perpiñán-Nîmes

El corredor Marcel Molinés, del equipo de Africa del Norte, ha ganado la decimoquinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, sobre el recorrido Perpiñán-Nîmes, cubriendo la distancia de 215 kilómetros en 6 horas, 22 minutos y 56 segundos. A continuación se clasificaron Meinier (centro-sudeste), 6-26-57; Ockers (Bélgica) 6-27-22; Kubler (Suiza), mismo tiempo, y Heindrich (Bélgica), mismo tiempo.

Después de esa etapa, la clasificación general queda así: 1. Kubler, 86-38-27; 2. Ockers, 86-40-3; 3. Brambilla, 86-48-53; 4. Bobet, 86-49-35; 5. Geminiani, 86-50-00.

El Gobierno francés presenta excusas a Italia por los incidentes

PARIS, 27.—El ministerio de Asuntos Exteriores francés ha entregado a la embajada de Italia una nota expresando su sentimiento por la actitud observada en la Vuelta Ciclista a Francia contra los corredores italianos, que la ha hecho abandonar por éstos. La nota asegura que la justicia llevará a cabo las investigaciones oportunas para que sean castigados los culpables.—Efe.

La fiesta nacional

Triunfo de Chaves Flores y Aparicio en Valencia

VALENCIA, 27.—Cuarta novillada de Feria. Seis novillos de Juan Cobaleda, buena entrada y bastante calor.

Chaves Flores en su primero suena la música en su honor. Más de tres pinchazos y una atravesada. En su segundo una entera de la que rueda el toro sin puntilla Ovación, dos orejas, vuelta, salida.

Aparicio en su primero. Ovación y música. Continúa muy valiente entre pitones y mata de un pinchazo, una delantera y descabello al primer golpe. Ovación, dos orejas, vuelta, salida. A su segundo. Un pinchazo y una entera que basta, ovación, oreja, vuelta, salida.

Litri en su primero es ovacionado. Es cogido aparatosamente sin consecuencias. Se levanta y mata de dos pinchazos y una entera Ovación, ovación de oreja, pasando el diestro a la enfermería de la que reaparece poco después. En su segundo. Mata de un pinchazo y media que basta. Ovación. Chaves Flores y Aparicio son sacados en hombros de la plaza.—Cifra.

Doctor VELASCO

SUSPENDE SU CONSULTA HASTA EL DIA 1.º SEPTIEMBRE

M. GALLEGU GOMBZ

ENFERMEDADES MENTALES Y NERVIOSAS
Suspende su consulta hasta el día 28 de agosto

«O PAZ CON...»

(Viene de la página CUARTA)

se así el ciego hiperismo de los acaparadores tanto más, cuanto que ayer mismo el nuevo embajador de Cuba declaró que su país tiene azúcar disponible para saciar a Norteamérica.

Pero tanto respecto a los impuestos como las subidas de precio, movilización y demás repercusiones del conflicto coreano, abundan quienes creen que Truman ya excesivamente despacio y entre todos ellos, el patriótico de los estadistas y economistas, Baruch, consejero del gobierno en las dos últimas guerras, asesorando hoy al Senado clamó por la movilización general económica inmediatamente de poner un techo a los precios, salarios y alquileres dedicando cada recurso, esfuerzo y dólar a fortalecer la defensa, pues Norteamérica solo puede escoger entre una paz con privaciones y una guerra con maniquí, bajo el inminente peligro de una derrota militar exterior y una inflación interna.

Muchas gentes sueñan futilmente que la guerra de Corea pasará sin consecuencias; pero mientras Norteamérica desmilitarizó antes de ganar la paz y los americanos se dedicaron a llenar sus hogares con aparatos de televisión, refrigeradoras y otros lujos, los rusos conservaban millones de hombres en filas y almacenaban tanques y radar y otros armamentos, pero Baruch rió hace más de un año con Truman y es difícil que este siga su consejo hasta que más graves circunstancias lo impongan.

En cuanto a la guerra en sí, causaron excelente impresión los ofrecimientos de envío de tropas de Turquía, Tailandia, Cuba, Nicaragua, Bolivia, etc. más los seis mil soldados que se calcula enviará Inglaterra, tanto por lo que representa en solidaridad como en ayuda efectiva, viniendo además a dar firmeza el apoyo que este gobierno se dispone a dar a la propuesta presidente francés Auriol, de crear un ejército permanente la ONU, proyectándose crear este asignando cuotas en hombres a cada país, más otra cifra de voluntarios internacionales.

Respecto a la actual contribución de los países del Pacto del Atlántico a la defensa común, es ya prácticamente un hecho que además de unos cinco mil millones extraordinarios, Truman pedirá al Congreso para armas de esos países y estos deberán también desviar de la reconstrucción el rearme una buena parte de millones que están recibiendo por concepto del Plan Marshall. En cuanto a Rusia, un conocido comentarista pronostica esta noche, que una de las próximas iniciativas de la ONU será la expulsión de aquella de su seno seguida por la de sus satélites.

LORENZO GARZA

No fueron los carabinieri los matadores de Giuliano

El bandido recibió la muerte durante el sueño de manos de su primo Pisciotta

La historia que corre por los pueblos de Sicilia

ROMA.—(Crónica de nuestro corresponsal, Alberto Crespo)

HABIAME prometido a mí mismo no añadir una sola línea a las ya escritas sobre el fin del salvatore Giuliano, a pesar de los atractivos que el tema sigue teniendo para el cronista. Muerto y enterrado está, pensaba y bueno será que le dejemos en paz de una vez para siempre. Sin embargo, vuelvo de nuevo a él. ¿Por qué? Dos motivos me empujan a ello: Por una parte, distraer la atención de la escena internacional, no por cierto propicia a excesivos optimismos, y después, porque creo que el pasto del que todavía se alimenta con buen apetito el italiano medio, lector de periódicos, puede nutrir de igual manera la curiosidad de los lectores de los periódicos españoles.

Se da ya por seguro —y con esto entro en materia— que Giuliano no murió en el patio de la casa del abogado de Marias, como relata la versión oficial, ni fueran los carabinieri sus matadores. La historia que corre por los pueblos de Sicilia, recogida, ordenada y publicada en los mayores periódicos italianos, sin que haya sido desmentida hasta el momento por las autoridades, asegura que Giuliano recibió la muerte durante el sueño, de manos de su primo y legatiente Gaspare Pisciotta, a cambio de unos cuantos millones de liras y un refugio seguro donde ir gastándolos tranquilamente. He aquí la historia completa.

Hace aproximadamente cuatro meses cayeron en manos de los carabinieri dos hombres de la máxi-

ma confianza de Giuliano: Franco Mangino (el intelectual de la banda) o sea, el que leía los periódicos a los demás y les escribía las cartas) y Nuncio Badalamenti, caracterizado por su crueldad y desprecio al peligro. Giuliano, en contra de los propósitos del coronel Lucca, tuvo inmediatamente la noticia del arresto de sus dos legatientes y logró también, en el plazo de pocas horas, individualar al verdadero responsable de las detenciones. Se trata de un tal R. P.; natural de Monreale, "expertísimo en el doble juego" —dicen las crónicas— y que había servido fielmente los intereses de Giuliano hasta que el poder y el prestigio de éste empezaron a decrecer alarmantemente. Entonces sin por ello dejar de aparentar fidelidad a la banda, se puso a la órdenes de la policía.

Para Giuliano no fue difícil tenderle una trampa y hacerle caer en ella. Después se lo dio a custodiar a su fiel Pisciotta y escribió una carta a Lucca proponiéndole el cambio del confidente por los dos prisioneros. En caso de no ser aceptada la propuesta del canje, el señor R. P. de Monreale sería fusilado sin contemplaciones. Parece ser que el coronel Lucca dio largas al asunto, y, sin necesidad de liberar a los dos bandidos, consiguió prolongar la vida de su confidente con vagas promesas. El monrealese continuó así en manos de Pisciotta en espera de la decisión de Giuliano. En soledad a dos, de Pisciotta y su prisionero escondidos en el fondo de cualquier caverna del monte Argana, principiaba la verdad la trágica comedia que más adelante se convertiría en drama con la muerte del bandido de Montelepre.

De un lado, Gaspare Pisciotta, gravemente enfermo de tuberculosis, desmoralizado, a ratos ciego y a ratos víctima de agudas crisis de melancolía y desamparo; de otro, el monrealese R. P., astuto como el solo y siempre dispuesto a representar una farsa que destruyera el ya poco firme equilibrio psíquico de su guardián. Comenzó por pasarse los días y las noches llorando a lágrima viva y lamentándose. Con esto se gana media docena de soberanas palizas y algo más: que Pisciotta, cansado de pegarle, empezaba a preocuparse de sus floras y lamentaciones. Se lamentaba en frases de este estilo:

Mario Cabré da un recital de canciones y poesías en Londres

Y habla sobre el arte de torear

LONDRES, 27.—En el Instituto España de esta capital, el torero y poeta Mario Cabré, que se encuentra en Londres, firmando las últimas escenas de la película "Pandora y el holandés errante" ha dado un recital de canciones y poesías y después disertó sobre el arte de torear. El nutrido auditorio aplaudió con entusiasmo a Cabré, que vestía de traje corto con calzón rizado de cuatro botones.—Efe.

PRECIOS DE VERANO

ALMACENES Sivo Gay

Artículo de viaje

Maletas fibras desde	50 Pts.
Reforzadas	65 »
Lona	65 »
Piel con fuelle	450 »
Avión lona	135 »

Chaquetas lana

De 120 a 105 Pts.	
» 135 a 120 »	
» 60 a 55 »	

Madeiras de lana

Don Gorriona 2 y Alc. a 6,95 madeja	
El Rebaño	8,95 »
Hispania 3jc.	3,50 »

Trajes verano

Caballero liso	399 Pts.
» mil rayas	465 »
Pantalón liso	100 »

"Aquí no hay nada que hacer; todos tenemos que morir. La mala muerte está sobre nosotros". Le explicaba entrecortadamente a Pisciotta como era la "mala muerte" que acaba acercándose y como con ella se irían tantas cosas buenas de la vida. Aseguraba en sus lamentaciones que ninguno que hubiera pertenecido a la banda de Giuliano escaparía a la muerte. Así, día a día, del alba al atardecer y del atardecer a la aurora.

Durante la noche hablaba en alta voz con los muertos; éstos le explicaban con detalle la muerte que les esperaba y, lo que es peor, la tremenda agonía que le precedería. A Pisciotta se le ponía la carne de gallina al solo pensamiento de una muerte próxima. Sugestionado con este pensamiento constante empezó a pedir al prisionero que en sus conversaciones con los muertos les preguntara de qué manera y cuándo caería el fatal trance y si ellos no creían que pudiera existir todavía alguna esperanza de salvación. Los difuntos, no sin hacerse rogar y tal vez compadecidos de sus angustias, se dignaron al fin conceder la existencia de una debilísima esperanza; pero sin añadir la mínima explicación. Se trataba de una posibilidad tan remota, tan remota, que casi no merecía la pena de hablar de ello. Pisciotta, al borde de la desesperación, quiso saber si también para él existía alguna probabilidad de salvación. Los difuntos contestaron que existía; aunque lejana, existía. ¿No obstante la tuberculosis? —preguntaba esperando el bandido—. Sí; a pesar de la tuberculosis.

El astuto juego del señor R. P. duró semanas enteras con derriches de lágrimas, de lamentaciones, de suspiros y de imprecaciones. Pisciotta pedía que se le señalara el camino de salvación, pero los muertos callaban. Al fin una noche, siempre a través del intérprete de Monreale, le hicieron saber las condiciones. Bien es verdad —y los difuntos así lo reconocían— que éstas eran duras y difíciles para un hombre de la lealtad de Pisciotta. Pero en el mundo de las almas en pena se veía otra solución a las tribulaciones del bandido; tenía que matar a Salvatore Giuliano. De hacerlo, no solamente alejaría el peligro de muerte, sino que, además, y aquí los difuntos se situaban en el lado práctico de la cuestión, el Gobierno le daría la impunidad y los treinta millones en que la autoridad valoraba la cabeza de Giuliano.

Pisciotta se decidió. En los primeros días de julio se presentó ante Giuliano —que vivía oculto en casa del abogado de Marias en Castelvetro— con el cuento de la fuga del prisionero y para pedirle que lo refugiara a su lado. No podía Giuliano negar hospitalidad al más fiel de sus secuaces. Pisciotta disparó dos veces a bocajarro sobre su jefe dormido. El primer balazo, dirigido a la nuca, le entró por la espalda; el segundo, bajo la axila (Giuliano dormía cogiéndose la cabeza con los brazos). Estas son las dos heridas que en el examen necropsicópico resultaron viejas y tumefactas.

Pisciotta huyó aterrado de la que había hecho, montó en un automóvil de los carabinieri que le esperaban a la salida del pueblo y no ha vuelto a saberse nada de él. El cadáver de Giuliano fue transportado inmediatamente al patio y se le disparó una ráfaga de pistola ametralladora (las heridas limpias y recientes que descubrió ya autopsia); el capitán Prenze gritó pidiendo agua para el herido y empezó a ponerse en marcha la versión oficial —distinta a la real— de los sucedido.

Esta parece al menos, la verdadera historia del fin del bandido Giuliano, porque nadie la ha desmentido hasta ahora. Si la autoridad la desmiente en todos o en algunos de sus puntos se lo comunicaré a mis lectores.



POR TRES PESETAS...

La historia de los "IV" campeonatos del mundo de fútbol de España en Río. Un completísimo e interesante folleto que recoge todos los detalles, pormenores y curiosidades de la participación española en Brasil. Los partidos eliminatorios con Portugal en "Martín y Jamor", la preparación de la Selección Nacional, los comentarios y las dudas en torno a la designación del equipo, las concentraciones, los entrenamientos, el "problema" de los que no fueron a Río, la salida de Barajas, reseñas y comentarios de todos los encuentros del campeonato en Brasil... Reportajes, crónicas, entrevistas, pronósticos; comentarios de prensa; opiniones en las casetas, declaraciones, estadísticas, anécdotas... Cincuenta y dos páginas de abundante texto con docenas de fotografías. Todo lo que pasó en Brasil relatado en un estilo ameno, interesante y ligero en

"ESPAÑA EN RÍO"

un folleto excepcional presentado por "Marca" y "7 Fechas". Pídalo hoy mismo en cualquier kiosco, porque pudiera agotarse

Confíenlos sus encargos

Un impreso bien confeccionado da idea exacta de buen gusto y prosperidad de su negocio

Libros - revistas - Trabajos comerciales - Fotografiado

Todo al mejor servicio de nuestros clientes

IMPERIO

Nuestros Talleres

cuentan con personal especializado y material moderno para atender con la máxima perfección y rapidez cuantos trabajos se nos confien



Crónica de FIEL, especial para IMPERIO

Por Manuel CALVO HERNANDO

AYER Y MAÑANA DE LA PUERTA DEL SOL

EN la Puerta del Sol, a tres o cuatro pasos de la puerta principal de la Dirección de Seguridad, hay una pequeña piedra cuadrada, del tamaño de un adorno. Parece que no tiene importancia, y es de ella —de la intersección de dos rayas grabadas en su dureza— de donde parten las cintas métricas para medir los caminos de España. Ya que no la piedra filosófica, el genio madrileño de Ramón Gómez de la Serna llamó a este adorno "la piedra kilométrica" de las distancias de España.

La Puerta del Sol, la plaza más célebre de España y el centro nervioso de Madrid hasta hace quince años, va a ser reformada por fin, después de pensarlo mucho, y estos días los obreros municipales han comenzado a levantar el pavimento asfaltado y los raíles de los tranvías, que ya no hacían allí ninguna falta, porque los proletarios vehiculares habían sido ya desterrados de la plaza madrileña.

NO hay que decir que, simultáneamente, han tomado posiciones los madrileños cuya única ocupación conocida es observar detenidamente el trabajo de los obreros municipales, hasta el extremo de que se ha pensado si no pertenecerán al Cuerpo Secreto de Inspectores de Obras del Ayuntamiento.

Una fuente monumental —debería ser, lógicamente, la de la Mariblanca, que en tiempos estuvo en la Puerta del Sol y cuyas piedras andan desperdigadas por museos y establecimientos municipales— será instalada en el centro, y alrededor varias zonas verdes, que ayuden a los ojos a reposar del asfalto y de los edificios.

Con esta reforma, la de la calle de Alcalá, la supresión de muchas líneas de tranvías y la inauguración de nuevas líneas de autobuses se va a transformar en poco tiempo la fisonomía urbana de Madrid.

EN la Puerta del Sol, que estos días se lava la cara, recibió el pueblo madrileño a la cuarta y última esposa de Fernando, doña María Cristina, el 13 de diciembre de 1829: el 10 de octubre de 1830, con motivo del nacimiento de la princesa Isabel, se estrenó la iluminación de gas; un enorme incendio se produjo, en 1815, entre las calles de Arenal y Carmen, haciendo desaparecer diecisiete casas; a la puerta de lo que era Ministerio de la Gobernación, fue muerto a tiros, en 1834, el capitán general de Madrid; en la Puerta del Sol se divertían Larra y Espronceda, atando los cántaros que aguardaban su turno a una cabañilla, que producía al partir el estrépito consiguiente; de la Puerta del Sol salió también una broma más pesada y trágica: la matanza de frailes, acusados de haber envenenado la fuente.

LA Puerta del Sol se llamó así por dos razones: la primera, porque daba al Oriente, y la segunda porque, durante la guerra de las Comunidades, los madrileños construyeron un foso y un castillo, encima de cuya puerta pusieron un sol. Gómez de la Serna concede sólo validez a la primera de estas razones. Basta, dice, con la orientación, hasta el extremo de que la Carrera de San Jerónimo, por estar hacia el Oriente, se llamó en un principio calle del Sol.

Sea como sea, y frente a las reformas y ante las generaciones, el viejo reloj de Gobernación sigue marcando, sin prisa y sin pausa las horas de España.

"Perú siempre fiel a su estirpe hispana"

Odría recibe las insignias de la Gran Cruz de Carlos III



LIMA, 27.—Perú no ha escatimado medios para fortalecer cada vez más sus indisolubles vínculos con la Madre Patria. Perú será siempre fiel a su estirpe hispana, dijo el general Odría, presidente de la República, al recibir de manos del embajador de España, Fernando María Castiella las insignias de la Gran Cruz de Carlos III. "Personalmente, añadió el nuevo presidente, en esta hora gravísima del mundo quiero proclamar una vez más mi admiración por la clarividencia del Generalísimo Franco". La solemne ceremonia se celebró en la Embajada de España. Después hubo una comida de gala asistiendo con sus esposas el presidente de la Junta militar del Gobierno, general Noriega, y el vicepresidente de la República, ministro de Asuntos Exteriores, miembros del nuevo Gobierno, presidente del Senado y de la Cámara de Diputados y altas personalidades. El embajador señor Castiella entregó al general Odría, junto con las insignias una carta autógrafa y una fotografía cordialmente dedicada del Generalísimo Franco. Efe.

Menos preparada que Corea del Sur

(Viene de la página primera)

LO QUE TENDRIA QUE SOPORTAR INGLATERRA

"Nosotros mismos—añadió— aunque protegidos contra una incursión inmediata por el obstáculo anticarro que es el Canal, estaríamos sometidos a un bombardeo de proyectiles dirigidos y de cohetes—no hablo de bombas atómicas—incomparablemente más intenso que todo lo que hemos soportado o imaginado".

Dijo seguidamente que los peligros actuales son tan grandes como los de los anteriores a la segunda guerra mundial. "Y respecto a confianzas—puntualizó—debo confesar que no tengo la misma que en 1940, aunque nunca debemos desesperar ni ceder".

LA BOMBA ATOMICA EVITARA LA GUERRA... POR AHORA

Pidió Churchill que se hagan todos los esfuerzos posibles para un arreglo pacífico con Rusia en el intervalo que queda mientras la producción del arma atómica sea enormemente superior a la de la Unión Soviética. "Por esta razón—dijo por último— me aventuro a expresar la opinión de que no es inminente la tercera guerra mundial y acaricio la esperanza de que sea evitada".—Efe.

SPAARK DESAFIA a LEOPOLDO III

"Vamos a palacio a ver si se atreve a asomarse"

Continúan las huelgas en el país

BRUSELAS, 27.—Varios centenares de socialistas, a la cabeza de los cuales marchaba el ex ministro de la Corona, Spaark, se dirigieron en manifestación antileopoldista hacia el palacio real de Laeken. Spaark, dijo: "Vamos a ver al mismo Leopoldo, si se atreve a asomarse".—Efe.

DESPUES DE LA HUELGA, LA INSURRECCION

BRUSELAS, 27.— Continúa aumentando el número de huelguistas en Valonia y uno de los establecimientos afectados por el paro es la fábrica nacional de armas, que abastece a las fuerzas terrestres de la Unión Occidental.

De fuente católica fidedigna se asegura que el rey no cederá ante el sabotaje y la insurrección. Por su parte el dirigente socialista Spaark ha afirmado en la Cámara de Diputados que "la llamada huelga insurreccional conducirá a una revolución si el gobierno no hace algún gesto conciliatorio".

Los titulares de los departamentos ministeriales más importantes han celebrado una reunión de urgencia con el presidente del Consejo, Duveusart.—Efe.

EL GOBIERNO NO TOLERARA LA HUELGA INSURRECCIONAL

BRUSELAS, 27.— El presidente del Consejo de Ministros, Jean Duveusart, ha afirmado en la Cámara de Diputados que el gobierno no tolerará las huelgas insurreccionales y revolucionarias. "Nunca emplearemos a la policía para impedir el ejercicio del derecho de huelga, pero no toleraremos que los obreros sean coaccionados para ir al paro".

Spaark contestó que los católicos rechazaron una propuesta socialista de fórmula de compromiso antes de que comenzaran los desórdenes. "Nuestros obreros —dijo— ven que nuestra oposición en el Parlamento no nos lleva a ningún lado, y por ello han tomado la iniciativa en sus propias manos".

ACTUA EL EJERCITO

BRUSELAS, 27.—Tropas del ejército belga han desalojado de la zona del palacio real de Laeken, utilizando las culatas de los fusiles, a una multitud de manifestantes antileopoldistas que, según algunos, sumaba varios miles. La policía montada tuvo que formar una

APARTADO 45

Simpática asidua lectora: Pase sobre las líneas que siguen. Es la llegar a "Juan Nadie" ha escrito un artículo interesante para muchos de tanta monserga como tienen —los Si efectivamente le asusta, vea, no siga adelante. Pase a cualquier otra sección del periódico...

"Asidua lectora" contesta a "Juan Nadie"

Zamora, 25 julio 1950. Sr. Director de IMPERIO. Muy señor mío: Quiero darle las gracias por la amabilidad que tuvo al publicar la carta que con el sólo fin de que la conociera el señor Hernández Navarro le escribí. Antes no lo había hecho porque, francamente, me daba apuro y no sabía cómo, pero, en vista de que la cosa no terminó ahí, le voy a pedir un favor solamente, y por mi parte termino—no quiero molestar más—: que le haga saber a "Juan Nadie"—por otro medio que no sea el periódico, ya que me asusta ver en letras de molde lo que escribo—que no he pretendido nunca que nadie una sus destinos a un determinado tipo de mujer. Ninguno de los que menciona me agrada, ya que como extremos no pueden servir de ejemplo. Que cada uno elija la que le parezca con arreglo a sus gustos—eso depende de ustedes—y que se piense—como no—y bastante; pero lo que si sigo sosteniendo es que no deben detenerse por la situación de los tiempos. Medite usted mi carta—no artículo—y dese cuenta, mi desconocido Juan, que no he pensado ni un solo momento en el tipo a que usted se refiere—"nianas"—de más o menos años—, sino sencillamente en "mujeres", amas de casa, compañeras del hombre, que también las hay, y que quizá sea en las que menos se fijan, a juzgar por su artículo tan extremado. Veo que coincidimos bastante, y con que las mujeres le hicieran caso a usted y los hombres a mí estaría el mundo encantado y obraríamos a lo español, no con arreglo a patrones importados del extranjero. Perdono, señor Director, ya que en realidad esta carta no es para usted, sino para el amable "Juan Nadie". Reciba un cordial saludo de su siempre ASIDUA LECTORA

Imperio logo and address: Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, número 7. Teléfonos: 1570 y 1576. DIARIO DE LA MAÑANA. Apartado, 45

«O PAZ CON PRIVACIONES, O GUERRA CON MANTEQUILLA», DILEMA DE EE. UU.

Cab al mar un avión y parecen 36 personas

TOKIO, 27.—Con 34 pasajeros y tres tripulantes a bordo ha caído esta mañana al mar un avión de servicio regular entre Tokio y Kiusiu. Sólo ha sido encontrado hasta ahora, un superviviente. Continúa la búsqueda con ayuda de la aviación. El aparato había salido a las cuatro de la madrugada del aeródromo de Hameda.—Efe.

SEIS MUERTOS EN OTRO ACCIDENTE

OAKIE (Kansas, EE. UU.), 27.—Seis personas resultaron muertas al estrellarse un avión militar B-25 contra una colina, cerca de Oakley, durante una intensa tormenta que redujo la visibilidad ayer. El avión no se incendió, pero el golpe hizo que los restos de aparato se esparcieran a una distancia de varios centenares de metros.—Efe.

Rusia presidirá el Consejo de Seguridad después de boicotarlo durante veintiocho semanas

Malik telefoneó al secretario de la O. N. U. anunciándole su decisión

LAKE SUCCESS, 27. (Urgente).—El jefe de la delegación soviética en las Naciones Unidas, Jacob A. Malik, ha informado a la Organización Mundial que el próximo martes asumirá la presidencia del Consejo de Seguridad, por correspondencia tal cargo en el sistema de rotación que se viene empleando. El delegado soviético telefonó al secretario general de las Naciones Unidas a las cuatro cuarenta minutos de la tarde, para informarle que iba a hacerse cargo de la presidencia del Consejo de Seguridad y convocarle para las tres de la tarde del día 1 de agosto. Rusia estaba boicoteando a dicho Consejo desde hace 29 semanas, Jacob Malik ha dicho a Trygve Lie que el orden del día para la reunión del martes "le será comunicado posteriormente".—Efe.

FUERZAS PARA COREA

LAKE SUCCESS, 27.—Un portavoz de la ONU declara que ningún ofrecimiento de fuerzas para Corea hecho a la Organización por las naciones miembros, será rechazado, y que probablemente se formará una fuerza expedicionaria con efectivos de lo menos de 30 países, de 30 a 40 mil hombres. El Consejo de Seguridad se reúne el viernes para discutir el primer informe del general Mac Arthur, conocer oficialmente el ofrecimiento de fuerzas por Australia, Nueva Zelanda, Gran Bretaña, Turquía y Siam.—Efe.

Miles de millones de nuevos impuestos tendrán que pagar los yanquis desde octubre

Se cree que Rusia y sus satélites serán expulsados de la ONU

WASHINGTON, 27.—(Crónica de nuestro corresponsal).—Los americanos tendrán que pagar varios miles de millones de nuevos impuestos personales, desde octubre. La tabla de esos impuestos sobre salarios y demás ingresos similares significa que, para el promedio de los ciudadanos la quinta parte de lo que ganen en 1951 irá directamente al Estado llegando en escasa progresión a quedarse este con el noventa por ciento. Es decir, un individuo que gane 10.000 dólares al año, pagará 2.500 de impuestos y quien obtenga un millón de

ingresos, se quedará sólo con 100.000 mientras el Tesoro se lleva cerca de 900.000. A esto han de añadirse los impuestos que el ciudadano paga indirectamente a los federales y locales sobre los artículos que consume y los servicios que utiliza desde el envío de un telegrama hasta comprar una revista, pasando por un billete de transporte en tren o en avión. Estos nuevos impuestos, reclamados por Truman, igualan, prácticamente, los máximos de la última guerra, aunque la de Corea sea sólo una operación política.

Es inminente una revolución abierta en GUATEMALA

El jefe del Ejército tiene el control militar de la República

CIUDAD DE MEJICO, 27.—Se informa que es inminente una "revolución abierta" en Guatemala. Los refugiados y viajeros que llegan a Méjico dicen que las sangrientas manifestaciones habidas en la ciudad de Guatemala amenazan con encender chispa de la rebelión contra el Gobierno del presidente Juar José Arévalo. En esta capital circulan rumores de que Arévalo había sido asesinado pero fuentes que usualmente están bien informadas expresan duda sobre la autenticidad de la noticia.—Efe.

Acompañado a este impacto contra el bolsillo del ciudadano como la sombra al cuerpo, en ese día también, por eso de que los males nunca vienen solos, se produjo una nueva alza general de precios que abarca, desde la carne y la leche hasta los cigarrillos, al propio tiempo que la carrera al acaparamiento continúa más desenfundada que nunca, desde el azúcar a las medias de nylon. La expresión de ese tumultuoso afán de acaparrar fue lo ocurrido hoy en una tienda de comestibles de Washington, cuando el gerente puso un cartel en la fachada en el que se ofrecía azúcar a un dólar cinco libras, llevándose algunos compradores hasta treinta. La estupefacción del público quedó pronto demostrada, porque en la acera de enfrente, dos tiendas ofrecían azúcar a casi mitad de precio: sesenta centavos, que es el usual, no registrando más que una venta corriente y probando—

Pasa a la página TERCERA

GRATITUD AL JEFE DEL ESTADO

Telegramas del arzobispo de Caracas y del obispo de Coro

MADRID, 27.—S. E. el jefe del Estado ha recibido un telegrama del arzobispo de Caracas, monseñor Castillo Hernández, y del obispo de Coro, Venezuela, monseñor Iturriza Guilen, en el que ambos prelados expresan su gratitud por las atenciones de que han sido objeto durante su estancia en España y en el que formulan votos por el estrechamiento de los vínculos espirituales que unen a Venezuela con la madre patria.—Cifra.

Ocho mil granadas.

(Viene de la página primera)

del "Manchester Guardian"; Max Philtenko, de la agencia "France-Presse"; James Supple, del Chicago Sun Times; y James Kieles de la agencia "Afrocama", que se dirigen al frente de lucha de Corea.—Efe.

ATAQUES SIN TREGUA

Con la 25 División norteamericana, en Corea, 27.—Los comunistas atacan sin tregua el frente de la 25 División, al este de Yungdong, tratando, al parecer, de hallar un punto débil que les permita avanzar hacia el vital centro ferroviario y de abastecimiento de Kunchon. A lo largo de todo el frente hay acciones aisladas de tanques, pero la fuerza del ataque rojo se manifiesta en sucesivas oleadas de fanática infantería comunista. Las últimas noticias indican que las líneas norteamericanas, que todo el día estuvieron bajo el fuego artillero rojo se mantienen frente a lo que se califica de gran ataque destinado a romper el centro de la línea defensiva antes de que los aliados puedan preparar su demorado contraataque.—Efe.

No se utilizará la bomba atómica en Corea

Truman sigue optimista

WASHINGTON, 27.—Los Estados Unidos no piensan utilizar la bomba atómica en Corea, ha declarado el presidente Truman en su conferencia de prensa semanal. Truman hizo un resumen de la situación interior de Norteamérica, que resultó esperanzador e hizo constar que todavía tiene grandes esperanzas en la paz mundial.—Efe.

MAS DINERO

WASHINGTON, 27.—Acercas de la paz mundial, el presidente Truman manifestó que pedirá al Congreso más dinero para las naciones libres en peligro de agresión comunista. Dice que se está redactando la petición y que será presentada al Congreso antes de que éste suspenda sus sesiones. Se tiene entendido que Truman pedirá otros cinco mil millones de dólares. Efe.

No se utilizará la bomba atómica en Corea

Truman sigue optimista

WASHINGTON, 27.—Los Estados Unidos no piensan utilizar la bomba atómica en Corea, ha declarado el presidente Truman en su conferencia de prensa semanal. Truman hizo un resumen de la situación interior de Norteamérica, que resultó esperanzador e hizo constar que todavía tiene grandes esperanzas en la paz mundial.—Efe.

MAS DINERO

WASHINGTON, 27.—Acercas de la paz mundial, el presidente Truman manifestó que pedirá al Congreso más dinero para las naciones libres en peligro de agresión comunista. Dice que se está redactando la petición y que será presentada al Congreso antes de que éste suspenda sus sesiones. Se tiene entendido que Truman pedirá otros cinco mil millones de dólares. Efe.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.